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Dy General  Manager
BSE  Ltd.
Corporate  Relationship  Dept
lst  Floor,  New Trading  Ring,
Rotunda  Bldg
pJ  Towers,  Dalal  Street,  Fort
Mumbai-400  001

Co.  Code:  BSE -ll5OO67O"
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m (02642) 247001, 247002
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FAX:  02642 -247084
E-Mail:  acshah@anfC.in

The  Manager
Listing  Department
National  Stock  Exchange  of  India  Ltd.
Exchange  Plaza,
C-1,   Block  _  IIG",

Bandra-Kurla  Complex,  Bandra  (E)
Mumbai-400  051

Co.  Code: NSE-"GNFC EQ"

sub.:    Notices    to    Shareholders    published    ln    the    Newspapers    -    Compliance    under
Regulation  47  of the  SEBI  Listing  Regulations,  2015
____------------------------------------------------------_--------_-------------------------_---

DearSir,

Mlnistry     of    Corporate     Affa,rs     (MCA)     has     ,ssued     Circulars     Nos.     14/2020     dated

o8.04.2O20,17/2O20   dated   13.O4  2020,   20/2020   dated   05.05.2020   and   SEBl   has   also
issued   circular   No.   SEB'/HO/CFD/CMD1    /C'RIPl2O2O/79   dated    12  05.202O,   allowlng

compan,es   to   hold   thelr   Annual   General   Meeting   (AGM)   /   General   Meetlng   through
video   conferencing    (vc)   or   other   Aud,o   Visual   Means   (OAVM)     Therefore,   Annual
Report  for the  F  Y   2019-20  along  with  Notice  of AGM  w,"  be  sent  through  emaIIs  only  at
reglstered  email  address  of the  Shareholders  of the  Company

ln  vlew  of  the  aforesald  Provisions,  the  Company  has  PubllShed,   NotICeS  in  newspapers

viz  ,   Business   Standard,  Ahmedabad   Edition   (ln   Engllsh)  and   Divya   Bhaskar  Vadodara
EdltiOn   (ln   Gujarati)   informing   Shareholders   to   Update   thelr   Email   addressI   Permanent

Account  Number  and   Bank  Account  deta"S  and  tO  PrOVlde   15H  /  15G  /  10F  or  relevant

forms  for  nan-deduction  of Tax  on  payment  Of d,Videndl

we  submlt  herewith  COPieS  Of  the  notices  Published  in  the  above  newspapers,   PurSuant

to   the   Regulation   47   of   the   SEBl   (L,sting   ObllgatlOnS   and   Disclosure   Requlrements)

Regulations,  201   5,  for  your  record  Please

The  advertISement  may  also  be  aCCeSSed  On  the  WebSite  Of  the  Company  !A!!4!!4LgJ]£!Jjl

we  request you  to  kindly take  note  of the  above

Thanking  you,

Yours  faithfully,

For  GUJARAT  NARMADA VALLEY  FERTILIZERS  &  CHEMICALS  LTDqu
CSACSHAH
COMPANY  SECRETARY  &  GM  (LEGAL)
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Gujarat Narmada Valley Fertlllzers and Chemicals Limited
R®gd. Office: F].a. Namadanaoar -392OIS. DIet.: Bharuch {GuJ-rat}. India

CIN: L2411®aJ1®7ePLCOO2®03  W®b-ltB : `^nAm,.gnfe.ill
ntc_ I ft     FAX i

lTo   update   EdTlalI   Address.   I.   tax   P®rman®nt  Account
Number (PAN), Bank Accot|nt Parftculare of Shar®hold®rs
and  to  provide  15G/1SH/1OF  or  r®I®yant  Forms  for  non-
d®duction of Tax on payment af D(vid®nd.
Notlc® is hereby given that, in vie`^, of massive Outbreak Of Covid-19
Pandemic   and   Pursuant  to   the   Circulars   issued   by   Minlstry   of
Corporate  Affalr`s  (MCA)  Nos_   14/202O  dated  O8.O4.2O2O.   17/2O2O
dated  13.O4.202O,  2O/202O dated 05.05.202O and  SEBI  C!rcular No.
SEBl/HC)/CFD/CMD1 /C'R/P/2O20/79  dated  12.O5.2O2O.  Companies
are allo`^,ed to hold Annual General Meeting (AGM) / General Meeting
through   `/ldeo   Conferencing   (VC)  or  Other  Audio  Visual   Means
(OAVM). Therefore. Annual  Report of the Company for the FinancialYear 2O19-2O along `^,ith Notice ofAnnuaI General Meeting will be sent
to Shareholders through Emall only at their registered Email address.
Accordingly,  the Company requests all  its Shareholders to reglster /
update their emai' address and Mobile Number as per the 'ald do`^,n
procedure. This will facilitate the Company to Send the Annual Report.Notice of General  Meeting and any other Important communlCatlOnS
throLJgh electronic mode  in  compliance tO the  afOreSald  Circulars.  ln
addition to this,  Shareholders are also r®queSt®d to register/ update
their Bank Mandate and opt for receiving dividends through electronic
mode.
R®glstratlon  Proc®dur®=  Shareholders  holding  shares  in  PAJ,S/C®/
^4ode are requested tO Send their details - Full r`lame, Address, Email
address, No. of Shares held, Folio No.. Cert(flcate No., Original scan
copy of I. tax F>AN and Aadhar Card, Original scan copy of Cancelled
Cheque or first page of Passbook signed by the Bank Manager `^,ith
IFSC and M'CF2 No. (for Bank Mandate), Mobile No. to the Company's
designated E-mail lD: dividend2O2O@gnfc.ln
Shareholders holding Shares in I,®maf M'odo and who have not yet
registered  /  updated  their  Email  address  and  Bank  Mandate,  are
requested  to  approach  their  respective  Depository  Participant  for
registration / updating the said details.
No  action   is  required   by  the  Shareholders  whose  Email,   Mobile
Number  and  Bank  Mandate,  PAN  details  are  already  registered  /
updated in the records of Company / Depository.
pursuant to the Finance Act, 2O2O. Dividend Income will be taxable in
the  hands of Shafeholders w.a.f.181 April.  2O2O and the Company is
required to deduct Tax at source at prescribed  rates.  For prescribed
rates for various categories, the shareholders are requested to refer the
Finance Act. 2O20 and amendments thereto. Shareholders may submit
their Forms for non`-deduction of tax at source (TDS) viz. 15G/15H/10F
and  other relevant documents wlth tI|e  Company at the  Company's
designated E-mall lD: dividend2O2O@gnfc.in. Form 15G/15H/1 OF anc'
other relevant Forms are made available on the Company's `^,ebsite --.gnfc.ln
Documents. as mentioned above. are required to be submitted by E-
mail to the Company at the aforesaid designated EmaiI ID on or bofor®
2O'h ^uguSt, 2O2O ln order to enable the Company to determine and to
deduct   appropriate   TDS   /  `^,ithho'ding   tax.   Please   note   that   no
communicatic,A / documents on the tax determinatlon / deduction shall
be considered after 2Ott` August, 2020.

For GuJarat N&rnr]ada Valley Fertiilizer8 a Cl-emlcals limited.

Date : 3O-O7-2O2O                                                 COJ`4PANY SECRETARY & GM (LEG^1J)
Place: N-rlnad&nagar
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